Прием на обучение в дошкольные группы 
Правила приема в МКОУ СОШ № 4 г.п. Нарткала
Информация о сроках приема документов в МКОУ СОШ № 4 г.п. Нарткала 
Прием в образовательное учреждение осуществляется в течение всего календарного года при наличии свободных мест. 
Документы о приеме подаются в МКОУ СОШ № 4 г.п. Нарткала при наличии направления Управления образования Урванского муниципального района КБР.
Все документы предъявляются лично родителями (законными представителями). Заявление о приеме в МКОУ СОШ № 4 и прилагаемые к нему документы, предъявленные родителями (законными представителями) воспитанников, регистрируется заведующей дошкольным блоком МКОУ СОШ № 4 или уполномоченным лицом ответственным за прием документов, в Журнале приема заявлений. Директор МКОУ СОШ № 4 издает приказ о зачислении ребенка в образовательную организацию в течение трех рабочих дней после заключения договора.
Уполномоченное должностное лицо, ответственная за прием документов: заведующая дошкольным блоком МКОУ СОШ № 4 Безрокова Рита Аслангериевна.
График приема документов
Прием документов по адресу: г.п. Нарткала ул. Шекихачева, 21а
Приемные дни: понедельник – пятница с 14:00 до 17:00 
Документы для приема:
1. Заявление
2. Согласие 
3. Договор
4. Расписка
5. Направление РУО
6. Свидетельство о регистрации по месту жительства
7. Копия свидетельства о рождении ребенка
8. Копия паспорта родителя (законного представителя)
Образец заполнения заявления

Реквизиты распорядительных актов о зачислении воспитанников
Постановление № 220 от 21.03.2024 «О закреплении образовательных учреждений,  реализующих программы дошкольного образования за конкретными территориями Урванского муниципального района КБР»
[bookmark: _GoBack]       Приказ Министерства просвещения РФ от 15.05.2020 № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» 


